

Главе Александровского

сельского поселения

Н.И. Извекову

ОТЧЕТ

о проведенном мероприятии антинаркотической направленности
в МКУК «КДЦ» Александровский» за май 2014 года.

15.05.2014 года в помещении МКУК «КДЦ» Александровский было проведено мероприятие в форме беседы «Скажи наркотикам – нет!» для подростков Александровского сельского поселения. На мероприятии присутствовали 30 человек.

О.В. Парамонова рассказала подросткам о том, какой вред наносят наркотики на человеческий организм. Многие вопросы и проблемы, взятые из нашей жизни, заставили ребят задуматься о вредных привычках, о здоровом образе жизни. Встреча не оставила никого равнодушным. Ребята принимали активное участие в дискуссии.

На данную тему были подготовлены различные брошюры: «В здоровом теле – здоровый дух», «Молодежь 21 века», «Умей сказать - нет!».

Целью такой работы являются:

- Пропаганда здорового образа жизни.
- Сформировать у подростков четкое представление о том, к каким последствиям (физическому, психическому и социальному) приводит химическая зависимость.
- Дать объективную информацию о действии на организм химических веществ, вызывающих привыкание.

Директор

О.В. Парамонова

